INFORMACE O ZAPOCTOVEM TESTU Z OBECNE
GENETIKY

Podminky pro ucast na zapoctovém testu:

1) dochazka dle pozadavkl vedouciho cviceni

2) odevzdané protokoly z praktickych uloh provadénych ve cvicenich (viz. IS)
3) vyiesené priklady uvedené na webu

Okruhy témat zapoctového testu:
1) Segregace a kombinace vloh

2) Chi-kvadrat

3) Interakce gent

4) Pravdépodobnost v genetické analyze a predpovédi
5) Rodokmeny

6) Dé&dicnost znakli s vazbou na pohlavi
7) Vazba genu

8) Ttibodové mapovani

9) Karyotyp a genotypova promenlivost
10) Dédi¢nost kvantitativnich znakt

11) Modelové organismy v genetice

- rozsah uciva jednotlivych témat zahrnuje zékladni znalosti uvedenych témat, které jsou
nezbytné pro feSeni piikladl a procvicovacich testovych otdzek a dale nové poznatky, které
byly probirany v jednotlivych cvicenich

Charakteristika zapoctového testu:

Test sestava z 20 otazek. Ke kazdé otdzce jsou nabizeny 3—4 moznosti, z nichzZ se vybira
jedna nebo vice spravnych odpovédi. Za spravné zodpovézenou otdzku je povazovana ta,
ktera obsahuje vSechny spravné odpovéedi. Predpokladem tspéSného slozeni testu je spravne
odpoveédét minimalné na 15 otdzek (75% Gspésnost). V piipade netispésného pokusu ma
student moznost jednoho opravného terminu (pfipadné druhého opravného terminu dle
podminek uvedenych v ¢l. 16 a 18 Studijniho a zkuSebniho fadu MU).

Pisemny test se vypracovava na PC. O vypsanych terminech, terminu pfihlaSovani a misté
konéni testu vas budu do konce listopadu informovat emailem.

K zépoctovému testu se dostavte v€as v terminu, na ktery jste se piihlasil(a). Netcast bude
hodnocena jako netispé$né slozeni pisemného testu a ptisluSny termin tedy bez ndhrady

propada. Stejné¢ tak bude posuzovano nedostaveni se k testu v opravnych terminech.

Radné terminy budou vypsany do obdobi zapod&tového tydne od 15.12. do 18.12.2008.
Opravné terminy prob¢hnou od 6.1. do 8.1.2009.

Ukazky testovych otazek s moznostmi:

Kter¢ z kiiZeni je reciproké ke kiizeni AAbb x aaBB:
a) AABB x aabb



b) aaBB x AAbb
c) AaBbx AaBb

V karyotypu chlapce postizeného Downovym syndromem jsou:
a) 3 heterochromozomy XXX

b) 47 autozomu

c) 46 autozomi a heterochromozomy XY

d) Zzé&dné odpoved neni spravna

Chi-kvadrat slouZzi ke zjiSténi:

a) shody mezi ocekdvanymi a pozorovanymi hodnotami
b) vitality jedinct po kiiZeni

¢) zda jedinci $tépi v o¢ekavanych podilech

d) poctu vazbovych skupin
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